

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezározkok Kossuth támadói. Elmiszer-hamisítások.

függetlenségi politikához való föltétlen ragaszkodást hirdeti, s ugyszólván fogadalmat tesz a függetlenségi eszmék megvalósításáért harczoló párt tántoríthatatlan küzdelmére.

hitelvük, de minden józanul gondolkodó ember megérti, hogy az ilyen politika, csak kalandor-politika.

botrányosan világítja meg. S csak akkor veszi észre a közönség, mennyire játszották ki érdekeit; hogyan kerültek egyesek a háta mögé s éveken át miképpen éltek vissza jóhiszeműségével.

mészet mostohaaságából ületet csinálnak és hirtelen akarnak meggazdagodni a nép inségén és nyomorúságán.

Kossuth támadói.

(Sz.) Kossuth Ferencz ellenségei tulajdonképpen a függetlenségi és 48-as párt ellenségei. Támadván, gyanúsítván, rágalmazván a párt nagynevű, nagyeredemű vezetőit; magát a pártot bantalmazzák. Nem pusztán Kossuth Ferencz ellen irányul az ő törekvésük, hanem a függetlenségi pártot igyekeznek gyöngyíteni kívülről is, belülről is.

De ezenkívül kijelentett egy politikai igazságot, egy olyan igazságot, mely elől komoly férfiaknak, akik hazája és nemzete ügyét híven akarja szolgálni s nem csinál lelkiismeretlen kalandor-politikát, soha, sehol, semmi körülmények közt nem zárkozhatik el. Azt mondta, hogy a nemzet bizonyítatlan vállalkozásokba terelni nem szabad s a küzdelmek nemét és mértékét gondosan mérlegelt körülményekhez kell alkalmazni.

Aki a 48-iki magyar állapotokat a maiához hasonlítja; a ki azt hirdeti, hogy a magyar nemzet mai erőviszonyai, mai szeretlen gyöngesége, mai társadalmi züllöttsége, a mai szervilis közszellem mellett, mikor a 67-es kormányzati rendszer által hárminczévesztendőn át végbevitett rombolások hatásai mindenfelé érezhetők; mikor erős ellenállásra alkalmas középosztály nincsen, a nép milliói pedig szegények; mikor a magyar állam csak olyan, mint egy megszállott tartomány, melyen idegen hadak ülnek, ezt a csepevést, mindenképpen elgyötört nemzetet bele lehet, bele szabad vinni bizonyítatlan vállalkozásokba: az vagy gonosz, vagy oktalán.

Természetes, hogy mindez szoros összefüggésben van a hatósági intézkedésekkel és azzal a rendszerrel, a mely voltaképpen a spekulánsok feketariására való. Az elismiszer-hamisítás megakadályozására nincsenek elég és nincsenek szigorú rendeleteink. A melyek vannak, azokat vagy nem tartják be, vagy a közhatalóságok elmulaszták a szükséges ellenőrzést. Ilyenformán éppen a rendeletek azok, a melyek mögé elbújnak az elismiszer-hamisítók és a melyeket megkerül, kijátszani a mi viszonyaink között valóban gyerekeknek. A rendeletek mind csak arra valók, hogy egyáltalán nincs hatósági gondviselés. Irtott malaszt, melynek fogantatója nincsen, áldása még kevésbé. Még akkor is, ha valamely oktatás ügy felzárkóztatódik, s a közfelfalborodás nyilvánul meg, az elismiszer-hamisítók iránt, mint most a Goldmann-féle tejjancsólás alkalmából, még akkor is — ismételtük — csak lanyhán mozdul meg a hatósági apparátus, s van ideje-moája a spekulánsnak kibújni a csávából, a melybe a pusztá veltetésesség juttatta.

Ki kéthetnek benne, hogy a spekulánsok, elismiszer-hamisítók és inség-uzorások hajlják a vizet? A nép érzi meg leginkább a garázdalkodást, amelyet ezek elkövetnek s ez szítja a nép millióiban ösztönzörüen is az elégedetlenség tüzét. Nyomorának igazi forrásait nem ismeri s így könnyen viszhagra találhat lelkeiben azok a tanok, amelyeknek végeredménye a szociális harczokra vezet és a mozgalmat, a mely az államrendszer ellen irányul, ez tartja folyton. folyvást ében.

El voltunk rá készülve, hogy Kossuth orosházi látogatását is felhasználják ezek a fekete májú karvalyok, Kossuth Ferencz hosszú nehézségek közt csak az imént épült föl, s bár vigyázni kellene egészségére, kötelességének tartotta, hogy a kedvezőtlen időjárás mellett is kiállja az utazás fáradalmait, s elmenjen az orosházi Kossuth-szobor leleplezéséhez, hogy ott hirdesse a függetlenségi politika igazságait és a Kossuth-kultusz nagy nemzeti jelentőségét. A karvalyok nincsenek az effelére tekintettel. Nekik préda kell. Nem azért lesnek rá, hogy bele ne vágják karmaikat.

Lenyomtatjuk im újra ezt a kijelentést, mert a karvalyok ezért támadják meg Kossuthot. Hát van ebben támadni való? Van-e, vagy nincs? Mit törődnek azaz a karvalyok? Ha Kossuth Ferencz a Miatyánkot mondja vala el, akkor is megtámadják. Hiszen ezért állnak rá lesben. Szemére vetik, hogy az apja, Kossuth Lajos nem mérlegelt gondosan. A miből az következik, hogy Kossuth Lajos csak úgy vakon, pusztán a szenvedély világitása mellett csinált politikát s így intézte a nemzet sorsát. Persze, mert nem elég Kossuth Ferencz bántani, Kossuth Lajos politikai bölcsességét is hamis világításba kell helyezni. Elfelejtik, hogy igenis Kossuth Lajos hirdette igen sokszor azt az axiómát, a mit most Kossuth Ferencz jelentett ki: hogy a politikában a hiba még jobban megboszulja magát, mint a vétek.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Mondhatott volna Kossuth Orosházán akármint, a karvalyok rácsapnak volna. Meg is cselekedtek. Vad szenvedélylyel esnek neki; szilaj gyűlölettel tépik, karmolják, Undorító, amit elkövetnek.

Lenyomtatjuk im újra ezt a kijelentést, mert a karvalyok ezért támadják meg Kossuthot. Hát van ebben támadni való? Van-e, vagy nincs? Mit törődnek azaz a karvalyok? Ha Kossuth Ferencz a Miatyánkot mondja vala el, akkor is megtámadják. Hiszen ezért állnak rá lesben. Szemére vetik, hogy az apja, Kossuth Lajos nem mérlegelt gondosan. A miből az következik, hogy Kossuth Lajos csak úgy vakon, pusztán a szenvedély világitása mellett csinált politikát s így intézte a nemzet sorsát.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Mondhatott volna Kossuth Orosházán akármint, a karvalyok rácsapnak volna. Meg is cselekedtek. Vad szenvedélylyel esnek neki; szilaj gyűlölettel tépik, karmolják, Undorító, amit elkövetnek.

Lenyomtatjuk im újra ezt a kijelentést, mert a karvalyok ezért támadják meg Kossuthot. Hát van ebben támadni való? Van-e, vagy nincs? Mit törődnek azaz a karvalyok? Ha Kossuth Ferencz a Miatyánkot mondja vala el, akkor is megtámadják. Hiszen ezért állnak rá lesben. Szemére vetik, hogy az apja, Kossuth Lajos nem mérlegelt gondosan. A miből az következik, hogy Kossuth Lajos csak úgy vakon, pusztán a szenvedély világitása mellett csinált politikát s így intézte a nemzet sorsát.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Az Egyetértés tárczája

Az egyszerű ember.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Írta: Déry Gyula.

Vakító fényességgel ezikázva csapott be az olasz fürdőhegyre egy villám. Az a hír volt csak, egy hímen-hír, a mitől kerettek nyílt mindenkinék a szeme. Egy volt miniszter leánya fogott szóban, liról el volt határozva, hogy sohasem fog férjhez menni. Nem a szülei határozták el, sem ő maga, hanem azok az urak és azok az urhölgységek, a kik az exzellenzálás eszéid hazibájában évszámra ugáltak, szagolgatták a szétosztott drága virágokat és logyaszották a pezsgőt. Finom vacsorák után és pompás művészi zene mellett keletkezett a szeretetreméltó vélemény, hogy ez a leány nagyon szerencsétlen lesz még valaha, kár érte, hogy az apja meg az anyja komolyan nem beszélnek vele; világos, hogy nem ismeri a helyzetét: gróf nem fogja elvenni, mászó pedig aigba kívánkozik, a milyen ferde nevelést kapott.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Valószínű, hogy ezt csak valami mérges ur szalasztotta ki legelőször a száján, a ki zokna vette, hogy az elegáns leány nem sietett őt szaván fogni, mikor komoly élet-cselekedtől példálózott előtte, sőt néhány szavazert forinjtának öntudatában esetleg jözüen a szeme közé is neveltet. De bármint volt is, az elejtett szavaknak szokatlan szerencsésük lett, felkapták őket, divatba hozták és a fényes karrier egyik bizonyítéka az is, hogy urhatádn kisasszonyok a külteki társaságok báháin, ha az előzől viládban való tájékozottságukkal akartak imponálni, egy idő ótaoha el nem mulasztották rokonszerően föllelteni azt a híros szép leányt, kivel sohasem beszéltek, vagy találkoztak bár, de akinek a fővendő sorsa őket mégis főüdtőbb aggasztotta.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Valószínű, hogy ezt csak valami mérges ur szalasztotta ki legelőször a száján, a ki zokna vette, hogy az elegáns leány nem sietett őt szaván fogni, mikor komoly élet-cselekedtől példálózott előtte, sőt néhány szavazert forinjtának öntudatában esetleg jözüen a szeme közé is neveltet. De bármint volt is, az elejtett szavaknak szokatlan szerencsésük lett, felkapták őket, divatba hozták és a fényes karrier egyik bizonyítéka az is, hogy urhatádn kisasszonyok a külteki társaságok báháin, ha az előzől viládban való tájékozottságukkal akartak imponálni, egy idő ótaoha el nem mulasztották rokonszerően föllelteni azt a híros szép leányt, kivel sohasem beszéltek, vagy találkoztak bár, de akinek a fővendő sorsa őket mégis főüdtőbb aggasztotta.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Valószínű, hogy ezt csak valami mérges ur szalasztotta ki legelőször a száján, a ki zokna vette, hogy az elegáns leány nem sietett őt szaván fogni, mikor komoly élet-cselekedtől példálózott előtte, sőt néhány szavazert forinjtának öntudatában esetleg jözüen a szeme közé is neveltet. De bármint volt is, az elejtett szavaknak szokatlan szerencsésük lett, felkapták őket, divatba hozták és a fényes karrier egyik bizonyítéka az is, hogy urhatádn kisasszonyok a külteki társaságok báháin, ha az előzől viládban való tájékozottságukkal akartak imponálni, egy idő ótaoha el nem mulasztották rokonszerően föllelteni azt a híros szép leányt, kivel sohasem beszéltek, vagy találkoztak bár, de akinek a fővendő sorsa őket mégis főüdtőbb aggasztotta.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Valószínű, hogy ezt csak valami mérges ur szalasztotta ki legelőször a száján, a ki zokna vette, hogy az elegáns leány nem sietett őt szaván fogni, mikor komoly élet-cselekedtől példálózott előtte, sőt néhány szavazert forinjtának öntudatában esetleg jözüen a szeme közé is neveltet. De bármint volt is, az elejtett szavaknak szokatlan szerencsésük lett, felkapták őket, divatba hozták és a fényes karrier egyik bizonyítéka az is, hogy urhatádn kisasszonyok a külteki társaságok báháin, ha az előzől viládban való tájékozottságukkal akartak imponálni, egy idő ótaoha el nem mulasztották rokonszerően föllelteni azt a híros szép leányt, kivel sohasem beszéltek, vagy találkoztak bár, de akinek a fővendő sorsa őket mégis főüdtőbb aggasztotta.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

És Kossuth Ferencz azért támadják most, mert a függetlenségi politika mellett józan, hazafias bölcseséget hirdet. Nyilvánvaló, hogy ez a frondörködés a függetlenségi párt egysége ellen irányul. Ezt szeretik a párt ellenségei mindenképpen megzavarni. Bántalmazván a vezetőit, ezen a réven igyekeznek a bomlasztó elemeket becsémpészni a függetlenségi pártba s az ennek eszméjét hevelő magyar közvéleményt Kossuth pártja iránt bizalmatlanná tenni.

Mindez azonban az elismiszer-hamisítók nem nyugtatója meg kellőképpen. Más filkára, más praktikára is van szükség, hogy a nagy közönség gyamuját eloztassa s jóhiszeműségét áldomba ringassa. Legszívesebben burkolóznak a jótékonyág köpenyében természetesen úgy, hogy az tulságos áldozatába ne kerüljön s más után busásan hozza meg a kamatait. A jótékony hírből álló elismiszer-hamisításról, vagy vállalkozásról senki sem tételezi föl, hogy éppen a közönség bölcsére utazik, amely közönség érdekeit olyan nagyon a szívén viseli, legalább a látszat szerint. Nemesek a publikumot, de a hatóságokat is lére lehet vezetni ilyen ájtókönyvsággal — péda rá Goldmann ilyen tei osztogatása — amelynek forrása haszoncsésés és eszköz az igazi életet leplezésére.

Nem úgy tünik-e föl a dolog, mintha a lanyhaság, a melylyel az elismiszer uzorák sokát és hamisított kezelet, egyenesen szutenitrozna azokat s mintegy fölbontja őket a további garázdalkodásra? A mostani kormány, amely olyan nyilvánvaló gyöngyűrésséggel nevezte magát „erős kezűnek”, vak és siket ezekkel szemben. Mas kormányzati tények vezérlik a mi helyügi kormányunkat, mint az, hogy a lekellen spekulánsoknak kiszolgáltattott népet és annak érdekeit megvédelmezze. A legkéisebb szolgálat, a melyet élésnek és Ausztriának tesz, fontosabb előtte, mint a magyar nép vitális érdekeinek védelme. Szentet hunyni a garázdalkodás előtt; elnézni a fosztogatást, észre nem venni, hogy elismiszer név alatt mindenféle hotyvédeket csempésznek a forgalomba: ez mind a helyügi kormányzat negatív tényei közé tartozik. A pozitív tények mind csak arra valók, hogy megvédelmezzék hatalmi állást az öbösség és hüség törvényeinek föl. Pedig az ország népének jóléte van rábírva s ezt föllendíteni, a gonoszok beavatkozásától megórizni, volna igazi és nemes hivatása.

Pitreich legújabb haditette.

Nem igaz, hogy a hadügyminiszter negyven milliót kért a tüzésre...

Erre a soha el nem maradó szokásra támaszkodva, állítható, hogy a hadügyminiszter igenis megint akar valamit...

milliókat, a melyeken ott kerekedett a teljes bizalom vignettája...

Hogy milyen mértékben keservesen költösek, ezt persze még most nem tudhatjuk...

Amennyiben az állam anyakönyvi törvény módosításáról szóló 1904. évi XXXVI. t. c. szentesített...

A magyar és osztrák katonák közötti indító hajózatok tartalmát lezáró beszámoló...

Az új anyakönyvi törvény végrehajtása. Az állam anyakönyvi törvény módosításáról...

Alsó-ausztriai tartománygyűlés. Bácsból jelentik, hogy ma nyit meg az alsó ausztriai tartománygyűlés...

az oroszok nagyban erősítik a part mentén állásait...

A Hun-folyó északi partján az oroszok hadállásának az arezéle igen erős...

Ebből kiténik, hogy Tjelin mellett — bár a táviratok arról adnak hírt...

az elvek szerint intézi, mint Liaojang ellen és hadseregével negyven kilométer hosszú arcvonalban félkörben nyomul előre...

Még mindig nem érkezett hivatalos japán jelentés arról az ütközetről, amely Kuro-patkin jelentése szerint a japánok és a németek között...

Gaede ezredes a következőket táviratozza a Berliner Tageblatt-nak:

Kuropatkin tábornoknak Miklós csárhoz intézett tegnap esti távirata jelent:

Budapest, szeptember 20.

A makacs Cunard. Egy liverpooli esti lap értesülése szerint a Cunard hajótársaság egyik vezetője...

— Az kétségtelen volt előttem, hogy én egészen helyesen van tájékozva felőlem...

Fölvonulás újabb küzdelemre.

A harcokról érkező jelentésekből még mindig nem tűnik ki világosan...

Még egyszer köszönöm önnek, hogy idejében felvilágosított...

Aszony hatalom.

Mert gondolnom kellett az orvos szavára, amit a lelki igazalmakról mondott...

De még maga ez a gondolat sem zavarta a pillanat hangulatát és amikor a verandára beletűnt...

Linevis tábornok Kóréában.

Linevis tábornok Kórea ellen irányult, de félbemaradt hadműveletéről írja a Russzija Vjesztomszki...

— Az én fejem ráta és a kezét a vállamra tette. Az épület körül virágzásokban álltak az almák...

Linevis tábornok Kóréában.

Linevis tábornok Kórea ellen irányult, de félbemaradt hadműveletéről írja a Russzija Vjesztomszki...

— Fáradt vagyok — mondotta lassan és pihenni tért.

Szerda

Felcserélő csak Koréában. Az utászok kijáratok a tenger felé...

A port-arturi hadiok zászló a Jümen-szoroson keresztül...

A Port-Arturi nap este igen szép nyugati felhőszakadással...

A port-arturi Tokióból jelent: nyugatnyugati támadás a japán Icsan erői...

— De én nem tudtam aludni. Még sokáig föntmaradtam, elszírtam szivarjaimat...











KIS HIRDETÉSEK

B hirdetés rovataiban minden adó... TELEFON 706.

B hirdetés rovataiban minden adó... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltek

TELEFON 706.

Nevelőintézet, gyermekotthonok, szociális intézmények...

Bor eladás, Veszek, Hajfestő-fesű...

Hirdetmény! Női kelegyék...

Ajtók, Ablakok, Butor...

Lefkóvits Jakabnál...

SZENDE BÁRDOLÓ OLGA FORGÁCSOK...

JAPAN...

A mikádó országga...

500 forint...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros...

Alláskeresők...

Horzók...

Nevelőintézet...

Fajkutyák...

TITKOS...

TRIAS...

SZENDE BÁRDOLÓ OLGA FORGÁCSOK...

JAPAN...

A mikádó országga...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros...

Gimnaziumi...

Kertész...

Népd. ékfoz...

Fajkutyák...

TITKOS...

TRIAS...

SZENDE BÁRDOLÓ OLGA FORGÁCSOK...

JAPAN...

A mikádó országga...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros...

Pénzügyi...

Képző iskolák...

Nevelőintézet...

Fajkutyák...

TITKOS...

TRIAS...

SZENDE BÁRDOLÓ OLGA FORGÁCSOK...

JAPAN...

A mikádó országga...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros...

Pénzügyi...

Képző iskolák...

Nevelőintézet...

Fajkutyák...

TITKOS...

TRIAS...

SZENDE BÁRDOLÓ OLGA FORGÁCSOK...

JAPAN...

A mikádó országga...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros...

Elő Aföldi Cognacgyár Részvenytárs KECSKEMÉTER. Ajánlja: Bbaraczk-szesz, Bbaraczk-eréme, Bbaraczk-cognac

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

Aranyfőny izótetek

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

Aranyfőny izótetek

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

Aranyfőny izótetek

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

Aranyfőny izótetek

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

A titkos betegségek.

Mauthner Ödön Budapest, Rottenbiller-u. 33. Kössuth Lajos-u. 4.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet-udvar.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozik intelligens uraknak, kik az „Erzsébet-ozonatorium”-sorsjegyek terjesztésével foglalkozni szeretnének.

Árverési hirdetmény. 1904. évi 6669/41-a szám. Az ügyvári m. kir. főerdőhivatal kerületéhez tartozó radnányi m. kir. erdőgazdálkodás területe...

BRÄUSWELTER János Szegeden. ÓRAK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE.

Nagy jövedelemre. tehetnek szert mindazok, kik a KURUCZ USAÁ nagyban való elárúsításával és terjesztésével foglalkozni akarnak.

Dr. FÜREDI. titkos betegségek. Budapest, IV., Váci-utca 12.

A halász regénye. Noogrady Antal eredeti rajzaival. A 2 korona 80 fillér.

A parasztkirály. Történelmi regény a XVI. századból. Goró Lajos eredeti rajzaival. A 2 korona 4 fillér.